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V Cervnu Cinila mira nezaméstnanosti 8 %, coZ predstavovalo 518 520 nezaméstnanych osob.

V prosinci stoupla nezaméstnanost na 10 %. O kolik stoupl poc¢et nezaméstnanych?
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2. otdzka

Rocni plan prodeje autosalonu byl 140 vozu. Tento plan se podafilo splnit na 140 %. Kolik

vozU se v daném roce prodalo?
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3. otazka
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Na latce, jejiz ¢ast je na uvedeném obrazku, o rozmérech 80 cm x 120 cm, je 300 ¢ernych a
300 bilych ¢tverekd se stranou a = 4 cm., Kolik Ctvereckl na latce pribude, kdy? oba jeji
rozméry zvétsime o 10 %?
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4, otazka

Jedna cukrova Fepa ma v praméru hmootnost 1,3 kg a jejf cukernatost (obsah cukru) je 15 %,
Kolik kust Fepy se musi zpracovat, abychom dostali kilogramovou krabici cukru? Vysledek
zaokrouhlete,
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5. otazka

Na Détském dnu bylo 3 260 navitévnikd, z toho 25 % tvofili dospéli. Kolik bylo na Détském

dnu détr? fost 253 =
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6. otazka

Zemédaélské druzstvo sklidilo béhem uplynulého roku celkem 900 t rGznych plodin. Graf
udava jejich procentudlni zastoupent. Kolik tun brambor druZstvo v minulém roce sklidilo?

Sklized druzstva
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7. otazka

Ze triceti Zakd tFidy jsou dvé tfetiny chlapcd a z nich ¢tvrting pravidelné sportuje. Sportu se
také pravidelng vénuje sedm divek. Kolik procent zak( této t¥idy pravidelna nesportuje?
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8. otazka

Pan Novotny m4 €¢isty mésieni pfijem 41 600 K¢, zatimco pan Horak jen 32 000 K& O kolik
procent vice vydéla pan Novotny?
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